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3.1 字母表示数

n ah

abh a
r d

-2+a x x
m m
m m

3.2 代数式

第 1课时
1.B 2.D
猿.解院 1
a 30

30
a 援

2 x
20% 1+20% x

援

4. 1 2a+ 12 b蓸 蔀 2-2 a2+b2 .

2 13
4 x+ y3 .

3 2 25-a -7 3.
4 xy- -y .

第 2课时
葬猿 愿糟皂猿

2援解院 x=-10 y=3
x=20 y=6
x=40 y=18.

3.解院杂 越 12 伊愿伊 愿-葬 越猿圆-源葬.

葬=2 杂 越32-8=24.
4.B

3.3 整式

C
4.B 5援D 6.A
7.渊1冤盂虞舆曰
渊2冤淤于曰
渊3冤淤于盂虞舆.

8. 13
3~4版

一尧选择题
1~3.CAB 4~6.BDD
二尧填空题

7.- 56 3 8.-3

9.-2 10. 23

11.a2-仔4 a2 12.1 -3

三尧

13.解院 1
仔 仔r2 - 32 a2b援

x+8 m2+n.
1
仔 仔r2 - 32 a2b x+8 m2+n.

14.解院 员
圆
3 .

15.解院 1 a
b +c

2 2a+b-6
3 a+b 2+ a-b 2.
16.解院 葬越原3
员 原4葬垣7葬圆越原4伊 原3 垣7伊 原3 圆越12垣

63越75.
圆 5葬猿原3葬垣6越5伊 原3 猿原3伊 原3 垣6越

原135垣9垣6越原120.

17.解 1 ab- 仔2 b2.

2 a=10 b=4 抑40-
8伊3.14=14.88援

四尧
员8.解院 1 126 .
2 66x+60y.
3 66伊2+60 衣3越192衣3越64 元
18伊2衣3越12 个 18衣3越6 个

64
12 6 援
19.解院 1
a -1 -1 2.5 -6

b 1 3 5.5 -2

m 0 1 4 -4

2 a+b
2 .

3 a越2 021 m越2 020 2

2 020= 2 021+b2 . b越2 019援

20.解院 1
-1 3 -5 7

-1 n 2n-1.
2

1 援
3 n -1 n 2n-1 xn援
4 2 020 4 039x2020

2 021 -4 041x2021援
五尧
21.解院 1 f x 越ax5+bx3+3x+

c f 0 越-1 c越-1援
2 f 1 越2 c越-1

a+b+3-1越2. a+b越0.

3 f 2 越9 c越-1
32a+8b+6-1越9.
32a+8b越4.
f -2 越-32a-8b-6-1越-4-6-

1越-11援
22.解院 1 A 60伊140+

x-60 伊30越 6 600+30x
B 60伊140+

30x 伊0.9越 7 560+27x .
3x+6600 27x+7560 .

2 x越100
A 6 600+30伊

100越9 600 元
B 7 560+27伊

100越10 260 元 .
9 600约10 260
x越100 A

援
3 2 x越100 A

9 600 B
10 260 A 60
60 B

40 140伊60+30伊40伊
0.9越94 80.

9 480约9 600约10 260.
A

60 60 B
40 9 480 援

六尧
圆猿.解院 1 a2+2a越1

2a2+4a+4越2 a2+2a +4越2伊1+
4越6.

x2-3x越2 x2-3x-5越2-
5越-3.

a2+2a 1 6 -3.
2 x越1 px3+qx+1
5
p+q+1越5. p+q越4.

x越-1 px3+qx+1越-p-q+
1越- p+q +1越-4+1越-3.

3 x越2 020 ax5+
bx3+cx-5 m

2 0205a+2 0203b+2 020c-5越m
2 0205a+2 0203b+2 020c越m+5.
x越-2 020

ax5+bx3+cx-5
越 -2020 5a+ -2020 3b+ -2020 c-5
越-2 0205a-2 0203b-2 020c-5
越- 2 0205a+2 0203b+2 020c -5
越- m+5 -5
越-m-5-5
越-m-10援

-m-10援
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2.7 有理数的乘法
第 1课时

员援 1 垣8 0
原8 原12 2 垣8 0
原8 原12.

员
圆 园援
2援 员 32 2 - 492 3 0 4 - 134 .

3.
4.D
5.解院 - 23 -2 1

2 3 -4

- 32 - 1
2 2 1

3 - 1
4

2> 1
3 >-

1
4 >-

1
2 >-

3
2 .

6.解院 1 -5伊1=-5 -5伊 -3 =15 -5伊
5=-25 -5伊 -2 =10 1伊 -3 =-3 1伊5=
5 1伊 -2 =-2 -3 伊5=-15 -3 伊 -2 =
6 5伊 -2 =-10.

a=15 b=-25.
2 a=15 b=-25

x-15 + y-25 =0.
x=15 y=25.
x-y y= 15-25 伊25=-250援
第 2课时

1 =-35伊 13-113 =-35伊
-100 =3 500.

2 = -47蓸 蔀伊 4.21+2.79 =- 47 伊
7=-4.

3 =a.
2.8 有理数的除法

1援 1 姨 2 伊 3 姨 4 伊 5 伊.
2援 1 -4 2 8 3 0.4 4 -72

5 10.
3.解院
-4 伊 3 伊 -2
= 3衣 -4 -1 伊 -2
= - 34 -1蓸 蔀 伊 -2

= - 74蓸 蔀 伊 -2

= -2 衣 - 74蓸 蔀 -1
= -2 伊 - 47蓸 蔀 -1
= 87 -1

= 17 .
3~4版

一尧选择题
1~3.DBA

4~6.DBA
二尧填空题
7.2
8.- 25 8
9.-5
10.-162
11.3
12.10 64
三尧
13.解院 1 = - 78蓸 蔀 伊 157 =- 158 .
2 =0.
3 =0.
4 =-16衣3=- 163 .
14. 1 2.
2 -26.
3 0.
15.解 员 员缘.
圆 原猿远 衣 原怨垣远 越员圆 原猿远 衣

原怨 垣 原猿远 衣远越原圆.
.

猿 .
16.解院 .

3伊2.5+5伊 -2.5
= 3-5 伊2.5
=-2伊2.5
=-5 米 .

5 援
17.解院 5000m
-20原 5 000-3 0001 000 伊远越原猿圆益

愿 园园园皂
原圆园原 8 000-3 0001 000 伊远越原缘园益.

缘 园园园皂
原猿圆益 愿 园园园皂 原缘园益.

四尧
18.0 -2援
19.解院 1 1 13-6 伊7=49

元
2 12-6 伊12=72 元
3 11-6 伊15=75 元
4 9-6 伊32=96 元
5 8-6 伊34=68 元

4
96 .

4 96.
2 49+72+75+96+68=360.

360 .
3 360衣6伊 10伊90%-6 =60伊 9-6

=180.

180 援
20.解院 1 3* -4
=4伊3伊 -4
=-48.

2 -2 * 6*3
= -2 * 4伊6伊3
= -2 * 72
=4伊 -2 伊 72
=-576援
五尧
21.解院 1 .
2 49 2425蓸 蔀 伊

-5 = 50- 1
25蓸 蔀 伊 -5 =50伊 -5 - 1

25 伊

-5 =-250+ 15 =-249 45 .

3 19 1516 伊 -8 = 20- 1
16蓸 蔀 伊 -8 =

20伊 -8 - 1
16 伊 -8 =-160+ 12 =-159 12 .

22.解院 1 .
2 援
1
4 + 1

12 - 7
18 - 1

36蓸 蔀 衣 1
36 =

1
4 + 1

12 - 7
18 - 1

36蓸 蔀伊36=9+3-14-1=-3.
3

1
36 衣 1

4 + 1
12 - 7

18 - 1
36蓸 蔀 =

- 13 .

4 越- 13 +

-3 =-3 13 援
六尧
23.解院 1 a b

ab屹0
淤a约0 b约0 a

a + b
b 越-1-1越

-2 于a跃0 b跃0 a
a + b

b 越1+1越2

盂a b a
a + b

b 越0援 a
a +

b
b 越依2 0.

2 a b c abc屹
0

淤a约0 b约0 c约0 a
a + b

b + c
c 越

-1-1-1越-3 于a跃0 b跃0 c跃0 a
a +

b
b + c

c 越1+1+1越3 盂a b c

a
a + b

b + c
c 越-1-1+1越-1 榆a

b c a
a + b

b + c
c 越-1+

1+1越1援
a
a + b

b + c
c 越依1 依3.
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一尧选择题

员~3援BDC

4~6.BBD

二尧填空题

7.2.5 2.5 - 25

8.跃

9.2 4

10.约 约 约

员1援-4 12

员2.愿员

三尧

员3. 1 12

2 -634

3 -6

4 0.

14.解院

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
-3 -1 12 0 -2.5 - -4

渊第 14题图冤

原 原4 跃 原2.5 跃0跃原1 12 跃原3.

15.解院 a =5

a=5 a=-5.

b=3 b=-3.

ab=15 ab=-15.

16.解院 1

-5-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5 6
渊第 16题图冤

2 1

4- -5 =9 千米 援

17.解院 1 C D

1
2 .

2 A B 8
3

.

3 A D 15
2

.

四尧

18. 解院 员 缘园伊苑垣 原愿 垣 原员员 垣 原员源 垣

园垣 原员远 垣 垣源员 垣 垣愿 衣苑

越 猿缘园原愿原员员原员源原员远垣源员垣愿 衣苑

越猿缘园衣苑

越缘园 千米 .

苑 缘园 援

圆 猿缘园 衣缘园伊源 伊远.愿 越苑 伊4 伊6.8 =28伊

6.8抑190 元 .

7

190 援

19.解 院 1 a b = a+b -

a-b

-3 2= -3+2 - -3-2 =

1-5=-4.

2

b约0约a b 跃 a

a b= a+b - a-b =- a+

b - a-b =-a-b-a+b=-2a援

20.解院 1 -6 =6跃5 +8 =8跃5

8 10 .

8 600-6=

594mm

10 600+

8=608mm.

2 8
10 伊100%越80%.

80%.

3 +5-2+2+0-3-4+3-6+3+8 衣10+

600=6衣10+600=600.6抑601mm援

10

601mm.

五尧

21.解院 1 越.

2 跃.

3 越.

4 越.

a + b 逸 a+b .

22.解院 员 源 苑.

圆 员 圆.

猿 原怨圆 愿愿.

源 月 皂垣灶原责 粤

月 灶原责 援

六尧

23.解院 1 S=1+2+22+23+24+ +

210

2

2S=2+22+23+24+ +211.

2S-S=211-1.

S=1+2+22+23+24+ +210=211-1.

2 S=1+3+32+33+34+ +3n

3

3S=3+32+33+34+ +3n+1.

3S-S=3n+1-1.

2S=3n+1-1.

S=1+3+32+33+34+ +3n= 3
n+1-1
2 援
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2.9 有理数的乘方

第 1课时

1.B

2.D

3. 1 - 43 4

2 2
3 4.

4. 1 -6 5 -6 5.

2 1
2蓸 蔀 3 1

2 3.

3 - 23蓸 蔀 4 - 23 4.

5. 1 32=9 23=8.32跃23.

2 -3 4 =81 -4 3 =-64. -3 4 跃

-4 3.

3 - 12蓸 蔀 3= 18 -1
3

2 =- 12 . - 12蓸 蔀 3跃

-1
3

2 .

第 2课时

解

1
256 .

2.10 科学记数法

1.B

2.A

3.C

4.B

5.解院 1 3 020

2 250 300

3 4 000 000.

2.11有理数的混合运算

1 - 214

2 81
4

3 -30

4 -26.

2.12用计算器进行运算

员.59 049

圆援解院 员 -8.161

圆 608 914.728援

3~4版

一尧选择题

员~3援CCA

4~6援粤月C

二尧填空题

7援 -1 91 -1

8援1.2伊104

9援2

10.2伊106

11. 8081

员2援729

三尧

13. 1 4.

2 原10.

员4援 1 3
4 .

2 -43.

15. 员 1.05伊1010 .

圆 员.圆伊员园源.

猿 苑.远愿伊员园 9.

源 3.23伊1010 .

员6援解院 243

729 2187 6561.

3 3 9

7 1 4 .

2020=4伊504 32020

1.

17.解院1.3伊109伊1.5衣100=1.95伊107个 援

1.95伊107

.

四尧

18.解院 越猿 13 -圆圆衣 1
4 +3-0.75蓘 蓡伊缘

越猿 13 -源衣圆.缘伊缘

越猿 13 -愿

越-源 23 援

员

圆

猿

源 -源 23 援

19.解院 员 猿翌源越 32-2 伊2-42=-2.

圆 圆翌员越 22-2 伊2-12=3

圆翌员 翌圆越猿翌圆越 32-2 伊2-22=10.

20.解院 1 M越原2 022 N越原2 M原N越

-2 020

2 x= -2.002-2.2 = 91
100

1衣 x- 9
10蓸 蔀蓘 蓡 5= 1衣 1

100蓸 蔀 5= 102 5=

1伊1010.

五尧

21.解院淤a7

于am+n.

盂xm+n越xm xn越4伊9越36援

22.解院 1 -3

-5 -3伊 -5 =15.

2 -5 +3

-5 衣 +3 =- 53 .

3 -5 4=625.

4 -3 -5

0 +3 0- -3 + -5 伊 +3 =24.

六尧

23.解院 1 22=4 log24=2

24=16 log216=4 26=64

log264=6.

2 4 16 64 4伊16=64

log24 log216 log264 log24+log216 =

log264.


